

正 誤 表

令和5年6月22日

下記のとおり、誤りがありましたので訂正します。

【対象文書】 電気・機械工事資材等単価表（令和5年4月、5月、6月版）

【訂正内容】 次の単価について、「単価コード」を次のとおり訂正します。

単価コード (誤)	単価コード (正)	単価名称	規格名称
ZDC020161100	ZDC020121100	6600V 端末処理材 常温収縮型 耐塩用	22sq
ZDC020161200	ZDC020121200	6600V 端末処理材 常温収縮型 耐塩用	38sq
ZDC020161300	ZDC020121300	6600V 端末処理材 常温収縮型 耐塩用	60sq
ZDC020161400	ZDC020121400	6600V 端末処理材 常温収縮型 耐塩用	100sq
ZDC020161500	ZDC020121500	6600V 端末処理材 常温収縮型 耐塩用	150sq
ZDC020161600	ZDC020121600	6600V 端末処理材 常温収縮型 耐塩用	200sq
ZDC020161700	ZDC020121700	6600V 端末処理材 常温収縮型 耐塩用	250sq
ZDC020161800	ZDC020121800	6600V 端末処理材 常温収縮型 耐塩用	325sq